

大年初一各景区游人如织

茂名交警全力保障道路畅通与安全

茂名晚报讯 记者赖碧怡 黄宇彬 在喜庆洋洋的大年初一,茂名各景区景点、商圈广场等地迎来了络绎不绝的游人,呈现出一派热闹非凡的节日景象。为了保障游客的安全和交通的顺畅,茂名交警全员在岗位在位,密切关注重点交通要道,采取多项措施开展交通安全宣传活动,引导广大车主平安出行,为市民和游客营造了一个安全、有序的道路交通环境。

昨天上午,记者来到茂名露天矿生态公园和新湖公园看到,现场人头攒动,市民游客们或携家带口,或三五成群,纷纷来到这里,享受难得的节日时光。面对骤增的人流和车流,辖区交警迅速行动,他们穿梭在车流之中指挥交通,引导车辆有序通行并按规定停车,确保通行秩序井然。“今天是大年初一,天气也暖和,我们一早就带孩子到新湖公园游玩,拍些过年照片。虽然今天出来路上车流比较大,但看到有交警在路上指挥交通,并没有出现塞车的情况,交通秩序还是很畅通的。”市民黎先生说。

交警支队二大队公馆中队副中队长李晓坤介绍,为了应对春节期间可能出现的交通拥堵情况,交警部门全员在岗,对商超、景区等比较容易出现堵塞的路段增加了警力部署。同时,他们还根据实时路况,灵活调整警力配置,对比较拥堵的路段加派人手进行疏导,确保人民群众能够安全、顺畅地出行。

此外,为了进一步提升市民游客的交通安全意识,



铁骑队员在新湖公园门前马路指挥交通。茂名晚报记者 黄宇彬 摄

交警部门还充分利用春节假期人流量大的特点,在景区、商超入口处向过往的市民游客派发交通安全宣传

单张,普及交通安全知识,提醒大家在欢度佳节的同时,不忘遵守交通规则,文明出行。

新湖公园迎来游园客流



1月29日是大年初一,市区新湖公园迎来春节游园客流,不少市民举家出游,处处洋溢着欢乐祥和的气氛。

在公园游乐场,欢乐的笑声此起彼伏,旋转木马、海盗船、激流冲浪、跳跳床等各种电动游乐设施前游客都排起长队,春节“乐翻天”的节日氛围浓厚。

茂名日报社全媒体记者 岑稳 摄



扫一扫 看视频

小细节 大温暖 茂名站“好心茂名”党员服务队在行动

茂名晚报讯 记者柯泽彪 通讯员崔耀家 李拥军 春运期间,人潮涌动,脚步匆促。在广铁集团茂名站总能看见身披红色绶带的“好心茂名”党员服务队,他们犹如一抹霞光,给步履匆匆的旅客带去安心和温暖。

1月23日,“好心茂名”党员服务队队员曾庆红早早地在站台对应车厢等候,准备迎接一位从深圳返乡的老年旅客。“您好,我已经收到您的预约工单,现在我来接您出站!”在她的帮助下,这位旅客顺利出站,曾庆红的微笑和真诚让旅客感到无比温暖。

1月24日下午,站内的换乘天桥上熙熙攘攘,“好心茂名”党员服务队成员邹童正忙碌地引导旅客们有序乘车。这时,她注意到一位年长旅客,手提大包小包,步履蹒跚,显得有些吃力。“阿姨,看您行李挺多,我帮忙送一下吧!”邹童见状,快步上前协助。只见她拎起旅客的行李,小心翼翼地搀扶着旅客,一步步向站台走去。当旅客踏上列车,转身对邹童竖起了大拇指,感激地说:“小姑娘,真是太感谢你了!你们的服务真是太好了!”邹童微笑着挥手告别,心中涌起一股暖流。

从进站口到候车室,从候车室到站台,“好心茂名”党员服务队用自己的实际行动,勾勒出一道道亮丽的风景线。他们通过帮助旅客解决实际问题,将热心、真心与暖心融入每一个细节中,形成一张“好心”服务的金名片。

据了解,两年来,茂名站“好心茂名”党员服务队队伍逐渐壮大。在春运的高峰期,他们以“时时惟用好心、处处惟用好心”的标准来服务旅客,重点关注特殊旅客的出行需求,提供全方位的温馨服务。今年春运,“好心茂名”党员服务队聚焦便民服务举措,针对旅客春运期间乘车过程中的一系列问题,如卡点进站乘车、换乘不熟悉、宝妈出行等,推出了“急客通道”等服务举措,用真情服务好旅客出行“最后一米”。

高州古丁群众过节活动多

茂名晚报讯 记者冯小飞 通讯员黄治高 冯章 当前,正值春节假期,高州市古丁镇群众举行丰富多彩的活动欢度节日,村村呈现出喜庆热闹、幸福美满的景象,充满浓郁的年味。

春节当天午后,该镇大冲、方旦、马丽等村委会的舞蹈队便在村中踏歌起舞,动感十足,活力无限。柏河村委会更是人声鼎沸,该村首先举行了拔河比赛,现场的加油声、欢呼声一浪接着一浪,十多个小分队参与其中,以积分制的形式一比高低,冠亚军获得丰厚奖金,其他每个小分队每个队员获得新年利是;接着举行篮球友谊赛,柏河村委会与大朋村委会的球员们龙争虎斗,围观的群众不断鼓掌鼓劲。柏河村群众说,柏河村舞蹈队还邀请了该镇多个乡村舞蹈队在当晚进行联欢,跳广场舞,表演旗袍秀……

春节期间,该镇其他村也开展各种文体活动,欢欢喜喜开启蛇年生活新征程。